

扬起“红飘带”，莫忘日行一善

青岛益青出租公司千余辆出租车贴上“红飘带”车贴

本报4月16日讯(通讯员

赵超 记者 赵波) 将出租车内仔细消毒并达标之后,工作人员就会在车内贴上一枚有“红飘带”标识的车贴。车贴不仅是告知乘客车内已消毒,还可提醒驾驶员力争日行一善。

4月16日,青岛益青出租

公司的1000多辆出租车,贴上了带有“红飘带”标识的心形车贴,倡导出租车驾驶员日行一善,弘扬红飘带精神。记者在益青出租公司看到,由莫立斌带队的红飘带车队正在给车辆消毒,红飘带车队的驾驶员刘鸿对车内的方向盘、座

椅、座垫等处一一擦拭消毒,又对车门的内外把手、后备箱开关按钮等处进行了喷洗。驾驶员消完毒,益青出租车公司的工作人员检查达标后,就会在车内副驾驶的位置,贴上一枚心形的车贴,上面不仅带有“益青”字样,还带有“红飘带”

的标识,乘客一看到车贴,就知道该车已经消过毒,可以放心乘坐。

“贴上带有‘红飘带’的车贴后,除了表示这辆车经过消毒外,还提醒驾驶员力争日行一善。”青岛益青出租车公司负责人介绍,“红飘带”最初是因

该公司驾驶员莫立斌的善行出现的,现在再度倡议大伙儿从自身点滴做起,日行一善,为市民提供良好的出行服务。当天,公司还专门下发文件,并为每辆出租车配备了消毒液,要求驾驶员先从保持车内卫生、整洁、舒适做起,驾驶员

每做一件好事,公司都会现金奖励,每年光奖励费用达十几万元。

此外,青岛市交通委还组织全市交通运输行业从17日开始开展“学习雷锋,弘扬红飘带精神,文明优质服务大提升”竞赛活动。

护送生病老人去医院 两名初一女生不留名

本报4月16日讯(记者

李晓闻) 放学路上碰到生病的老太太,两位初一女生不但将她送到医院,还一直陪伴她直到家属赶来。16日,青岛28中道德讲堂上,学生们纷纷寻找身边的好人好事,传递正能量。

16日,市北团区委在青岛28中开展“青春正能量·点亮中国梦”主题教育活动,借助28中的道德讲堂,讲述了学生身边的好人好事,其中该校初一1班的荆傲梅和丁嘉怡成了大家学习的榜样。3月14日下午,这两位女生在放学路上看到一位老太太坐在路边,看上去很虚弱,就走过去询问。老太太说心脏不舒服,想到药房去买药。于是荆傲梅和丁嘉怡一合计,决定一个人在原地陪着老太太,另一个人去买药。

“我们找了半天也没找到老奶奶要买的那种药,就

赶紧把她送到了医院。”荆傲梅说,看着老人越来越虚弱的样子,两人不敢耽误,立马打车把老人送到了海慈医院。到了急诊室后,两个小姑娘还是一直陪着老人,直到半小时后老人的儿子赶来,两人才悄悄离开。海慈医院心血管外科的姜主任注意到两个小姑娘身上穿的校服和戴的校牌,知道了她们是青岛28中的学生,老人家属还特意打电话到学校表示感谢。“当时看老奶奶的病情好像挺危急的,我们根本来不及多想,就想赶快把她送到医院。”丁嘉怡说。

两位女生的行为让不少学生受到鼓舞,活动现场,大家纷纷推荐身边的好人好事,每天义务打扫楼道卫生的学生、到敬老院帮忙除草劳动的团员们、一年365天每天早起升旗的国旗班,都成为活动现场的正能量亮点。

“我们找了半天也没找到老奶奶要买的那种药,就



学生纷纷写下自己的“正能量”梦想宣言。

李晓闻 摄

胶州里岔镇营建“和谐计生”暖人心

胶州市里岔镇计生部门积极推行利益导向机制和优质服务工程,用“心”做好计划生育文章,努力打造“和谐计生”新局面。该镇从完善机制、强化责任入手,加大宣传力度,积极稳定出生人口性别比合理结构。

首先加大对生育群众的宣教力度。该镇在主要路口和村庄悬挂宣传条幅140幅;刷写墙标1000多条;入户宣传发放明白纸7500多份。使新型生育文化真正融入到群众中。以政策关爱温暖人心。在辖区内广泛推行“生育关怀行动”,对180余户困难计生家庭实施了救助,提供致富信息40条;关怀生殖健康:为育龄群众提供了生殖健康咨询与服务;做实关爱女孩工作,为她们的健康成长创造有利条件。在弘扬婚育新风中做到“三个强化”。强化服务阵地宣传,以计生学校、课堂、文化活动室为载体组织各类计生培训,让生育文化、生殖保健知识走进群众生活;强化社会宣传效果,采取群众喜闻乐见的形式,开展丰富多彩的活动,让新型的婚育观念潜移默化地影响人们的生育

行为;强化入户宣传服务,将计生政策、计生法规等各类宣传小册子进家入户,让计生知识渗透到每个角落。全方位、多角度构建立体化的优质服务体系,以多元化的服务赢得人心。该镇按照“强化服务、按民所需,以人为本、以情施治”的方针,积极争取广大群众的拥护、支持和参与;积极开展“高素质、树形象”主题教育活动,造就了一支,思想好、作风正、懂业务、服务好的服务队伍;充分调动宣传、卫生、民政、公安、教育、妇联等相关部门和组织团体的积极性,形成了全社会齐抓共管、共同参与、相互支持和密切协作的工作机制,努力拓展服务范围和服务内容,力求每个环节都能让群众满意。

针对全镇实际情况,对发放的计生证件,坚决做到建档、照相、录入指纹。确保孕情档案真实准确有效。并实行孕情跟踪随访个案追究制,对计划内二孩孕产妇,做到定期随访,发现非法终止妊娠的坚决取消生育指标。积极开展“关爱女孩”行动,有力地促进了群众生育观的转变。(杨金富)

爱心夫妇资助7名困难学生

有受资助的孩子直到9岁也没穿过一件新衣服

本报4月16日讯(记者

潘旭业) 到小珠山爬山时,薛广明夫妇经常能看到一些穿着脏衣服的孩子在山脚下的村子里跑来跑去,这对好心夫妻决定帮助这些孩子。16日上午,薛广明给孩子们送来了救助金和崭新的书包、课本。“以后家里有什么困难,就给我打电话,我会尽全力帮你们。”他这么告诉孩子们。

据了解,薛广明夫妇在开发区开了一家公司,平时经常去爬小珠山。两人每次下山,走到山脚下的木厂口社区时,经常能看到一些孩子穿着脏衣服跑来跑去。“有一次,我看到一个穿着初中校服的小女孩回家放下书包,就扛着锄头帮父母下地干农活了。”薛广明说,想想自己

的孩子已经18岁了,平时吃穿不愁,再看看这些孩子,他感觉说不出的心酸。

两口子到社区了解后得知,这里仍有孩子因家庭生活困难上学难。16日上午,薛广明给孩子们送来了救助金和崭新的书包、课本。“以后家里有什么困难,就给我打电话,我会尽全力帮你们。”他这么告诉孩子们。

“孩子9岁了,9年了我都没给孩子买一件新衣服,女儿的衣服都是亲戚朋友们的孩子穿剩下的。”56岁的薛泰智告诉记者,他在十多年前患上了肝炎,46岁的妻子王茹红患有间歇性精神病。“妻子正常的时候能给孩子做饭,其余什么都干不了。一年只有不到六千元的收



薛广明给贫困孩子送来上学必需品。潘旭业 摄

入,还要为自己和妻子治病,家里几乎没有积蓄。我最担心的就是耽误孩子上学,现在有好心人能帮助我们,我们全家都非常感谢。”薛泰智憨厚地笑了。

据了解,此次薛广明

夫妇共资助了7名学生。“自己办起企业后,让我感触最深的就是人才太重要了,孩子们没有文化不行。我就会尽力帮助有困难的人,希望这7个孩子好好学习。我会一直资助这些孩子完成学业。”薛广明说。

老太出走三天,民警送她回家

老人患有精神疾病,家属一时没看好险些丢了人

本报4月16日讯(通讯员

宋学友 赵雷 记者
刘腾腾) 一名患有精神疾病的六旬老人发病后离家出走,走失三天后,民警在别人家门口发现了他。在民警的帮助下,老人顺利回到

名在别人家门口“安家”的老太太。只见老人蜷缩在村民家门口,冻得瑟瑟发抖。民警赶紧先将她带回了派出所取暖。

民警向老人询问情况时发现,老人的前言不搭后语。无奈,民警只好先将她安置在派出所,准备次日再帮她寻找家人。15日上午,民警在网上发布了协查的信息,还协调莱西市民政局,将这名老人送往莱西市立医院进行治疗。

15日下午5点多,店埠派出所突然接到了附近一处派出所的电话,民警称院辖区一名患有精神疾病的老人走失,老人的家人刚刚到派出所报警。经核对,走失的老人正是被送往医院的老太太。

16日一早,老人的家人和民警一起来到医院,找到了“失踪”了三天的老人。老人的家人介绍,老太太姓张,今年61岁,患有精神疾病。13日中午,老人发病离

家出走,家人虽然及时发现了,但老人怎么也不肯回家,一直坐在村外的一条大坝上。没办法,家人只好在原地看护。由于惦记着家里没锁门,家人赶紧回了一趟家。但没想到几分钟回来后老人便不见了。

在得知了老人的情况后,店埠派出所民警为老人送上了一支“黄手环”,一旦老人再次走失,只要发现她的人及时报警,就能很快找到老人的家人了。

胶州李哥庄镇人口计生宣传进社区和企业

近年来,胶州市李哥庄镇人口计生办紧紧围绕控制违法生育、稳定低生育水平这一中心任务,在多家企业中开展为期两周的“生殖健康、诚信服务”即生育关怀进企业活动。此次活动的服务对象是在辖区企业务工的人员,活动的重点是为外来务工人员提供生殖健康系列服务,具体内容包括:计生科普知识宣传、避孕药具发放、病情孕情检查等,实现信息跟踪、动态管理与服务,强化人口计划生育宣传教育工作,大力营造有利于人口计生工作的舆论氛围。抓好文艺宣传,增强人口计生宣传的吸引力。利用节假日进行精彩的文艺节目表演,组织编排一批宣传人口计生政策法规、弘扬新型婚育文化的文艺节目。

项目,用身边的人和事迹,大力倡导“晚婚晚育、少生优生、生男生女一样好、实行计划生育享受福利待遇”的婚育新观念,使群众在欢声笑语中接受教育。抓好入户宣传,增强人口计生宣传的凝聚力和亲和力。采取计划生育“大集”、“进社区”等形式,制作宣传板和大幅标语横幅,在现场向群众讲解;免费发放计生宣传资料,计生药具和印有计生宣传内容的生活物品;设立咨询台,组织计生技术服务人员携带B超检查仪、血压计等设备,开展义务诊疗活动,为育龄群众进行免费查体,搞好咨询指导,并为困难计生户免费送药品。此外,他们还组织镇村计生工作人员进村入户,了解育龄群众的需求和

意愿,全方位落实计生家庭各类优待政策,特别对困难计生家庭开展慰问救助工作,给予经济救助和精神鼓励。抓好各类阵地建设,改善工作大环境。加大计生服务场所建设,更新了全镇人口计生服务室,在村居普遍建设婚育文化长廊。在此基础上,升级宣传软环境,更新宣传内容,利用公开栏、读报栏、宣传栏、国策墙等计生宣传载体向群众宣传计生知识,传播社会主义婚育文明。提高外来务工人员参与计划生育的意识,从而建立流动人口计划生育管理服务制度化、亲情化、信息化的工作机制,为全镇经济的快速发展提供和谐人口环境作保障。

(魏守鹏)

胶州工商 以实诚快做好服务

今年以来,胶州市九龙工商所端正工作态度,突出一个“实”字,方便服务对象,突出一个“诚”字,做到时时处处为申报人着想,实行“预约办证”、“定期回访制”

等多项具体措施,提高工作效率,方便营业经营者。按照从快审批原则办理,即在提报的材料齐全的情况下,当场审批。

(王雷波 蕨薇薇)

招标出让

胶州市青龙机械厂,现有空港物流国有土地60亩对外招标或出让,该地块位于胶州北外环路东首,国际半岛机场南侧,环胶州湾高速与济青高速公路交汇处,汽车客运站北侧,是空港物流及国际商贸中心点,青岛主力开发的黄金地块。证件齐全,可开发商住两用黄金宝地。有识之士前来洽谈,非诚勿扰,联系人:高总13708961383 18765275822